

# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL TULCEA

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut vineri, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, o vizită de lucru în județul Tulcea.

Secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarășii Emil Bobu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Teodor Coman. În cursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întâlnit cu miniștri și specialiști, cu reprezentanții organelor locale de partid și de stat, cu muncitorii, tehnicienii și inginerii, cu edilii orașului, purtând cu el un dialog aprofundat și rodnic în probleme esențiale ale dezvoltării județului, care, asemenea tuturor zonelor patriei, va cunoaște, în acest cincinal, un mare progres economic și social.

Avându-se în vedere rezultatele obținute, experiența acumulată, importanțele obiective ce se cer îndeplinite, exigențele actualului cincinal al revoluției tehnico-stiințifice, s-au stabilit măsuri concrete, de evidentă însemnătate pentru economia județului și a țării, ele vizând, în principal, dezvoltarea bazei metalurgice — premisă indispensabilă a unei industriei puternice și moderne — a construcției de nave, ridicarea înțregii activității economice la un nivel calitativ superior, valorificarea mai deplină a resurselor materiale și umane locale, îmbunătățirea continuă a nivelului de viață al celor ce muncesc.

Pentru tot ceea ce s-a îndeplinit și se îndeplinește, schimbând din temelii viața lor, înfățișarea orașului și a județului, locuitorii acestor meleaguri își îndreaptă gândurile cu dragoste și recunoștință, spre partid și secretarul său general, gânduri care și-au găsit exprimarea, direct și vibrant, încă din momentul sosirii tovarășului Nicolae Ceaușescu la Tulcea.

Mii și mii de tulcenii — pe stadion, ca și pe tot parcursul vizitei — au întâmpinat cu entuziasm pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, împărlășindu-și bucuria de a-l avea din nou ca oaspete drag, satisfacția de a-l asculta, încă o dată, cuvintele însuflețitor, mobilizator, izvor de energie și forță, voința de

a-și consacra fără preget întreaga capacitate creatoare înfăptuirii hotărârilor Congresului al XI-lea, Programului partidului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu la Tulcea a cuprins, în final, întâlnirea cu oamenii muncii, cu locuitorii orașului, adunați în fața Comitetului județean de partid, unde au salutat cu deosebit entuziasm pe secretarul general al partidului, pe ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului. Ei au exprimat și cu acest prilej sentimentele de profundă dragoste, de stimă și înaltă apreciere pe care le nutrește față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, față de activitatea sa neobosită închinată progresului neconținut al patriei noastre socialiste, bunăstării și fericirii poporului. Prin ovații și urale, cetățenii Tulcei au ținut să adreseze din inimă secretarului general al partidului cele mai vii mulțumiri pentru grija permanentă pe care o poartă dezvoltării orașului și județului lor.

La marele miting din piața centrală a orașului Tulcea, în ovațiile și uralele miilor de participanți, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Cuvîntarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu deosebită atenție și marcată de îndelungă și repetate aplauze de cei prezenți, cetățenii Tulcei reafirmându-și și în acest mod voința de acțiune pentru transpunerea în viață a indicațiilor primite din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a indemnurilor sale de a munci mai bine, de a-și aduce o contribuție tot mai importantă la dezvoltarea și înflorirea acestor meleaguri, la propășirea patriei socialiste.

În încheierea întâlnirii tovarășului Nicolae Ceaușescu cu locuitorii Tulcei, cei prezenți asistă la momente de intensă bucurie, toți cei prezenți scând minute în șir „Ceaușescu — P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul”, manifestându-și dragostea și atașamentul neîmămurit față de secretarul general al partidului, încrederea în politica înțeleaptă, internă și externă a partidului și statului nostru, voința fermă de a o transpune în viață.



# Proletari din toate țările, uniți-vă!

# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXII — Nr. 8351

4 PAGINI — 30 BANI

Simbătă 28 august 1976

## HANDBALUL NOSTRU POATE ASPIRA ÎNDREPTĂȚIT LA MEDALIA DE AUR!

Analiza făcută de Biroul federal a evidențiat realizările în cucerirea medaliei de argint la J.O. de la Montreal, dar a făcut o amplă critică a unor lipsuri evidente în pregătire, concepție și înnoire de efective și a stabilit un program de măsuri eficiente pentru următorii 4 ani

Potrivit indicației din cuvîntarea rostită de tovarășul Nicolae Ceaușescu la festivitatea de la Palatul sporturilor și culturii, de a se analiza cu răbdare și a se trage concluzii și învățăminte din ce a fost bun, ea și din unele lipsuri care s-au manifestat în evoluția sportivilor noștri olimpici la Montreal, Biroul Executiv al C.N.E.F.S. a inițiat în acest scop ședințe de lucru ale federațiilor sportive. Astfel, biroul federației de handbal a dezbătut modul cum s-au prezentat echipele respective la Jocurile Olimpice, măsurile necesare asigurării succeselor viitoare. La ședință au fost prezenți tovarășii general I. Marin Dragnea, președintele C.N.E.F.S., Emil Ghibu și Miron Olteanu, secretari, și membrii biroului F.R. Handbal (președinte, prof. univ. Ion Kunst-Ghermănescu).

Nota generală a ședinței, dezbătută deopotrivă din informațiile prezentate de antrenorii emeriți Nicolae Nedef și Constantin Popescu, responsabili tehnici principali ai celor două echipe, secretarul federației, Lucian Grigorescu, ca și din luările de cuvînt a fost analiza critică, chiar foarte critică, spiritul exigent, partinic, care s-au manifestat din plin. Cu calm, cu grijă pentru păstrarea proporțiilor și respect pentru tot ce reprezintă handbalul în ansamblul dezvoltării impe-

tuose a mișcării sportive în ultimii ani, s-au spus adevăruri, cuvinte severe, deși — după cum se știe — echipa băieților a cucerit medalia de argint (în comparație cu cea de bronz, de la J.O. de la München), iar fetele au ocupat locul patru, care a adus și el puncte delegației noastre olimpice. Așa cum au spus toți cei care au luat cuvîntul, rezultatul echipei masculine la Olimpiadă este bun, prestigios, în condițiile avîntului pe care l-a luat handbalul mondial, al echilibrului valoric care caracterizează marile competiții ale acestui sport, la care se aliază tot mai multe formații de valoare ridicată. Dar faptul că băieții noștri nu au cucerit medalia de aur, așa cum era de așteptat, așa cum au promis, n-a dat prilejul unei sa-

tisfacții depline iubitorilor acestui sport.

Antrenorii principali, membrii biroului federal, sportivii înșiși regretă rătăcirea medaliei de aur. Ei își exprimă recunoștința profundă față de secretarul general al partidului, președintele republicii, pentru cuvintele calde de apreciere, pline de înțelegere, exprimate la adresa handbaliștilor cu prilejul festivității emoționante, de neuitat, de la Palatul sporturilor și culturii. Cit de arzător s-ar fi dorit și ei în prima linie a frunțașilor, raportînd conducerii partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu, înde-

Mircea COSTEA  
Călin ANTONESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

## MÎINE, ÎN DIVIZIA A LA FOTBAL

### UNIVERSITATEA CRAIOVA — STEAUA, DERBYUL ETAPEI

Mîine, în Capitală și în provincie, sînt programate jocurile etapei a II-a a Diviziei A. Derbyul acestei „runde” se desfășoară la Craiova, unde echipa locală, Universitatea, va primi replica formației campioane Steaua. În perspectivă o dispută echilibrată, deschisă oricărui rezultat, revelația etapei inaugurale (prin victoria la scor obținută, în deplasare, în dauna Progresului București), Universitatea Craiova, întîlnind un adversar valoros care, zilele trecute, a furnizat loturilor reprezentative A și B nu mai puțin de 12 jucători. O frumoasă impresie a lăsat, la debutul sezonului competițional de toamnă, și S.C. Bacău (egala U.T.A.-ei în jocul susținut la Arad) și, prin această prismă, confruntarea ei cu A.S.A. Tg. Mureș, una din protagonistele Diviziei A în ultimii ani, se anunță deosebit de interesantă. Două echipe neînvînse duminică trecută sînt și Sportul studențesc și Politehnica Iași, dar elevii lui Angelo Niculescu, învingători la Hunedoara în fața Corvinului, au de partea lor prima șansă. Tot în București, Dinamo evoluează în compania U.T.A.-ei. După eșecul suferit la Timișoara, echipa fraților Nunweiler va încerca să se

#### CLASAMENTUL

1. Univ. Craiova	1 1 0 0 5-12
2-4. Rapid	1 1 0 0 2-0 2
A.S.A. Tg. Mureș	1 1 0 0 2-0 2
„Poli” Timișoara	1 1 0 0 3-1 2
5-7. Steaua	1 1 0 0 1-0 2
Sportul stud.	1 1 0 0 1-0 2
Jiul	1 1 0 0 1-0 2
8-11. U.T.A.	1 0 1 0 0-0 1
S.C. Bacău	1 0 1 0 0-0 1
Poli. Iași	1 0 1 0 1-1 1
F.C.M. Reșița	1 0 1 0 1-1 1
12-14. F.C. Constanța	1 0 0 1 0-1 0
Corvinul	1 0 0 1 0-1 0
F.C.M. Galați	1 0 0 1 0-1 0
15-17. F.C. Bihor	1 0 0 1 0-2 0
F.C. Argeș	1 0 0 1 0-2 0
Dinamo	1 0 0 1 1-3 0
18. Progresul	1 0 0 1 1-5 0

reabiliteze cit de cit în fața propriilor suporteri.

Cele trei nou promovate Progresul, F.C.M. Galați și F.C. Corvinul, care au pășit cu stîngul în întrecerea primului egalon, au toate trel sarcini dificile în partidele pe care, de astă dată, le vor susține în deplasare la Constanța, Reșița și Petroșani; ca, de altfel, și „Poli” Timișoara și Rapid (deși învingătoare duminică) în meciurile lor de la Oradea și Pitești, cu F.C. Bihor și, respectiv, F.C. Argeș.

#### PROGRAMUL MECIURILOR

Bacău : S.C.	— A.S.A. TG. MUREȘ
Craiova : UNIVERSITATEA	— STEAUA
Constanța : F.C.	— PROGRESUL
Petroșani : JIUL	— CORVINUL HUNEDOARA
Pitești : F.C. ARGES	— RAPID
Oradea : F.C. BIHOR	— „POLI” TIMIȘOARA

(meciul începe la ora 15 și se televizează)

Reșița : F.C.M. — F.C.M. GALAȚI  
București : SPORTUL STUDENȚESC — POLITEHNICA IAȘI

(Stadionul Republicii, ora 11)

București : DINAMO — U.T.A.  
(Stadionul Dinamo, ora 17)

Meciurile din provincie, cu excepția aceuia de la Oradea, încep la ora 17.

## ÎNCEPE AL 60-LEA CAMPIONAT DE RUGBY

● ASTĂZI, ÎN GHENEA:

STEAUA — SPORTUL STUDENȚESC

În pag. 2-3: loturile celor 16 divizionare A care vor evolua în cadrul unei noi formule: 4 grupe a câte 4 echipe.



Mircea Paraschiv, mijlocășul la grămadă al echipei Dinamo și al reprezentativei, promite, în noul campionat, o confirmare a talentului său. (Fază dintr-un meci Dinamo — „U” Timișoara, din ediția trecută).

## BALCANIADA DE BOX — TINERET

## ÎN FINALELE DE ASTĂ SEARĂ VOR EVOLUA OPT PUGILIȘTI ROMÂNI

BRAILA, 27 (prin telefon). După două zile de concurs au fost desemnați ultimii participanți la faza finală a celei de a doua ediții a Balcaniadei de box pentru tineret. Spre satisfacția noastră și a pasionaților iubitori ai „nobilei arte” din localitate, în rîndul celor 22 de finalişti sînt prezenți opt pugiliști români: Nicolae Șeitan (seminuscă), Traian Georgea (pană), Ilie Dragomir (se-

miușoară), Alexandru Giurgiu (ușoară), Stan Postolache (semimijlocie), Fănică Ciocoiu (mijlocie), Teodor Pirjol (semigrea) și Francisc Luxemburger (grea).

În ultima reuniune semifințială, disputată joi seară N. Șeitan, T. Georgea și Al. Giurgiu au reușit să ștergă impresia neplăcută pe care o lăsasera citiva dintre colegii lor, în galele precedente, din

cauza unei pregătiri fizice precare. Șeitan s-a dovedit o adevărată mașină de pumni, dominîndu-și — cu o voință remarcabilă — adversarul (bulgarul H. Bonev) care îi era superior din punct de vedere tehnic. T. Georgea a încheiat

Mihai TRANCĂ

(Continuare în pag. a 4-a)





